
88%

3%
9%

全体全体全体全体 回答あり
回答なし
わからない 9%

29%

9%

1%

7%

26%

11%

1%

2%
4%

2%
0%

18%

59%

21%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明

100

%

0%0%
２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし
わからない 13%

33%

4%

0%

0%

38%

13%

0%

13%

71%

17%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明

86%

0%
14%

１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり
回答なし
わからない 9%

34%

13%

4%

7%

24%

9%

0%

16%

57%

22%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明

91%

2%

7%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり
回答なし
わからない 11%

29%

9%

0%

15%

25%

8%

1%

3%

26%

54%

19%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明

１４．あなたは、一般的に人を信頼できますか？



86%

3%

11%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり
回答なし
わからない 13%

34%

6%

0%

4%

26%

16%

0%

18%

60%

22%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①信頼できる

②だいたい信頼できる

③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明

87%
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回答なし
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24%
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1%
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29%

14%
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18%

57%

24%
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14%
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25%
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18%
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③あまり信頼できない

④まったく信頼できない

男

女

不明



96%

4%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし 8%

17%

17%

6%

1%

6%

16%

16%

6%

1%
4%

1%
0%

0%

15%

37%

34%

12%
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0% 25% 50% 75% 100%

①毎日
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③月１回

④年１回

⑤まったくない

男

女

不明
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回答なし 8%

29%
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4%

0%

8%

25%

8%

8%

0%

17%

54%

17%

13%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①毎日

②週１回

③月１回

④年１回

⑤まったくない

男

女

不明

100

%

0%
１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 25%

19%

11%

5%

3%

11%

6%

14%

5%

0%

37%

25%

25%

10%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①毎日

②週１回

③月１回

④年１回

⑤まったくない

男

女

不明

98%

2%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし 6%

21%

17%

7%

0%

5%

20%

19%

3%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

10%

41%

38%

10%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①毎日

②週１回

③月１回

④年１回

⑤まったくない

男

女

不明

１５．あなたは、学校や職場以外で、友人、知人と

どの程度の頻度でつきあいをされていますか？



99%
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回答なし 4%
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1%
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35%
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0%
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35%
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①毎日

②週１回

③月１回
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⑤まったくない

男

女

不明

95%

5%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 10%
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0%
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0%
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34%

35%

19%

0%
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③月１回
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男

女

不明

96%
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13%

23%
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4%
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0%
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男

女

不明



97%

3%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし 9%

24%

13%

3%

9%

25%

9%

1%

3% 3%

1%

0%

20%

52%

23%

5%

0% 25% 50% 75% 100%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

男

女

不明

100

%

0%
２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 21%

13%

13%

4%

4%

25%

17%

4%

25%

38%

29%

8%

0% 25% 50% 75% 100%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

男

女

不明

99%

1%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 6%

6%

35%

15%

5%

9%

18%

5%

12%

15%

53%

21%

0% 25% 50% 75% 100%
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男

女

不明

98%
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回答なし 14%

23%

12%

2%

10%

28%

8%

0%

1%

1%

26%

51%

21%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

男

女

不明

１６．あなたは、近所の方とどのようなお付き合いを

されていますか？



99%

1%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし 6%

27%

17%

4%

4%

31%

12%

0%

10%

58%

28%

4%

0% 25% 50% 75% 100%
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男

女

不明
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回答なし 7%

26%

8%

1%

15%

32%

5%

2%

2% 2%
24%

61%

13%
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0% 25% 50% 75% 100%
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③あいさつ程度
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男

女

不明

97%

3%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 10%

32%

10%

2%

10%

26%

11%

0%

20%

58%

21%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

男

女

不明

97%

3%６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし 10%

31%

10%

1%

8%

29%

6%

0%

2%
2%

1%

1%

20%

62%

17%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①相談・貸し借り

②立ち話程度

③あいさつ程度

④ほとんどない

男

女

不明



96%

4%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし 18%

21%

8%

2%

12%

24%

7%

0%

2% 4%

1%

0%

32%

50%

16%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

100

%

0%
２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 21%

25%

0%

4%

8%

38%

4%

0%

29%

63%

4%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

100

%

0%
１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 14%

25%

13%

11%

19%

11%

5%

1%

33%

37%

18%

13%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

97%

3%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし 21%

21%

8%

0%

16%

27%

4%

0%

38%

51%

12%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

１７．あなたは、真狩村の中でどのくらいのつきあいが

ありますか？



97%

3%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし 26%

19%

6%

1%

16%

19%

10%

1%

42%

39%

17%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

93%

7%７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし 13%

23%
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0%

10%

31%
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0%

1%
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0%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上
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2%
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33%

7%

0%

33%

51%

14%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明

97%

3%６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり
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25%

9%

0%

13%

22%

7%

1%

2%
3%

1%

0%

31%

51%

17%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①２０人以上

②５～１９人

③４人以下

④０人

男

女

不明



89%

11%

全体全体全体全体 回答あり

回答なし
39%

10%

36%

9%

5%

1%

79.9%

20.1%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明
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4%２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり
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9%

43%

9%

82.6%
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0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男
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不明

100

%

0%
１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし

91%

9%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし
43%

9%

36%

11%

1%

80.0%

20.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

28%

35%

16%

20%

44.3%

55.7%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

１８．あなたは真狩村に住みたい（住み続けたい）

と思いますか。
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48%
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39%

10%

86.8%

13.2%
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男
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88%
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39%
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39%
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83.1%

16.9%

0% 25% 50% 75% 100%
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②思わない

男

女

不明
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